1) ( 2 puntos) Las ecuaciones de las coordenadas de un punto en un movimiento son:
x=3t, y=-2t +5 enunidades SI. Hallar:
A)v(5) B)a(5) C) a(5)
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2) (2 puntos) Se lanza desde el suelo hacia arriba un objeto al mismo tiempo que se

deja caer otro desde una altura de 45 m. ;Con qué velocidad se debe lanzar el primero
para que los dos lleguen al suelo al mismo tiempo?
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3) (2 puntos) Una catapulta dispara proyectiles con una velocidad de 30 m/s y angulo
de 40° con la horizontal contra una muralla. Esta tiene 12 m de altura y esté situada a 50

m.
A) ¢Pasarén los proyectiles por encima de la muralla? B) Escribe la ecuacion de la

trayectoria del proyectil
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4) (2 puntos) Una particula describe una circunferencia de 5 m de radio con una
velocidad constante de 2 m/s. En un instante determinado frena con una aceleracion
constante de 0,5 m/s® hasta pararse. Calcula;

A) La velocidad angular en r.p.m de la particula antes de empezar a frenar
B) La aceleracion angular mientras frena

C) El nimero de vueltas que da desde que empieza a frenar hasta que se detiene
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5) (2 puntos) Un jugador de tenis hace un servicio golpeando la pelota horizontalmente
a una altura de 2,15 m. Si la red esta al3 m de distancia y esta tiene una altura de 90 cm:
A) (Cual debe ser la velocidad inicial minima requerida para que la pelota pase
justamente por encima de la red? B) ¢(Donde tocaré el suelo la pelota en este caso?
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6) A) (0,5 puntos) Indica en que sentido se mueve el sistema de la figura y representa el
diagrama de todas las fuerzas existentes B) (0,75 puntos) Calcula con qué aceleracion
se mueve C) (0,75 puntos);Qué valor tiene la tension de la cuerda?

Datos: m;=3kg mp=4kg pu=0,1 0=30° Bp=50° F=30N
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